
Question 1 : Question 1

Calculer le Fond de Roulement :
2 541 000

2 641 000

2 741 000

2 841 000

Question 2 : Question 2

Calculer le Besoin en Fonds de Roulement :
- 690 000

- 691 000

- 692 000

- 693 000

Question 3 : Question 3

Calculer la Trésorerie :
3 133 000

3 233 000

3 333 000

3 433 000

Question 4 : Question 4

Le Fonds de Roulement est assez élevé ; cela signifie que les capitaux permanents sont largement suffisant pour
financer la totalité des actifs immobilisés et une partie du BFR.

 Vrai

 Faux

Question 5 : Question 5

Le BFR est négatif, cela signifie que : l'entreprise ne dispose pas d'une trésorerie très confortable
 Vrai

 Faux
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